

ERRATA AO TERMO DE REFERÊNCIA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 027.2024

O Conselho Regional de Psicologia da 16ª Região/ES, por intermédio de sua pregoeira e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao item 12.1 do Termo de Referência do Processo Administrativo nº 027.2024, destinado a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de instalação de rodapé.

Onde se lê:

12.1. As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos específicos consignados no orçamento do CRP-16/ES na rubrica 6.2.2.1.1.02.01.01.001-Obras.

Leia-se:

12.1. As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos específicos consignados no orçamento do CRP-16/ES na rubrica 6.2.2.1.1.02.01.01.002 - Reformas.

Vitória/ES, 10 de outubro de 2024

Elainne Maretto
Pregoeira/Gerente Administrativa e Financeira